

Pelbárt Jenő

A Diósgyőri Papírgyár 235 éves évfordulója

Ünnepség és konferencia

A Diósgyőri Papírgyár Zrt. vagy rövid nevén, a DIPA Zrt. a Lillafüredi Palotaszállóban tartotta fennállásának 235 éves évfordulója alkalmából rendezett ünnepi megemlékezését 2018. május 11–12-én. A papírgyár vezetése a kétnapos jubileumi programsorozatra legfontosabb vevőit, beszállítóit és üzleti partnereit hívta meg.

Az első nap estéjén a DIPA zenés-táncos, szórakoztató műsoros vacsorával varázsolta el a mintegy 100 fős vendégsereget a Palotaszálló dísztermében.



Forrás: DIPA

Az ünnepség egyik énekese

Másnap, az egész napos szakmai konferencia keretében, színes prezentációkkal idézték fel a szakértő előadók a Diósgyőri Papírgyár 235 éves múltját.

Ráczkövy Gizella, a DIPA Zrt. vezérigazgatója, *Több mint 200 éve a papírgyártásban, avagy a Diósgyőri Papírgyár* című előadásával nyitotta meg a konferenciát. Kronológiai sorrendben haladva ele-



Forrás: DIPA

A résztvevők csoportképe

venítette fel a régmúlt, a közelmúlt és a jelen papírgyári termelési adatainak, termékeinek, kereskedelmi stratégiájának, piacainak változását és fejlődését.

Halabrin Zsuzsanna, a Pénzjegynyomda Zrt. fejlesztési igazgatója, *Komplex védelem – a papír és a nyomtatás összhangja* című előadásában a DIPA által gyártott útlevél, bankjegy-, jegy- és értékpapírok gondosan megtervezett védelmi rendszerének fontosabb elemeit ismertette.

Pataki Tibor, a Magyar Nemzeti Bank Kézpénzlogisztikai igazgatója, *Fejlődés és tradíció* címen a hagyományos és állandóan megújuló hazai bankjegysorozatok múltjáról és jelenéről tartott előadást.

Dr. Antal László, a Nemzetbiztonsági Szakszolgálat osztályvezetője, a *Biztonsági papírok hamisításának tapasztalatai* címen a gyakori biztonsági papír hamisítások különféle, XXI. századi módszereiről és jellegzetességeiről beszélt.

Pelbárt Jenő, a Magyar Papírmúzeum igazgatója, *A 235 éves diósgyőri papíripar története* című előadásában DIÓSGYŐR papírmalom kézműves múltjától a Diósgyőri Papírgyár Zrt. jelenéig tartó évszázadok legfontosabb működési korszakait, kiemelkedő eseményeit, emlékezetes termékeit, hirdetéseit, védjegy-vízjeleit és különleges gyári vízjeleit ismertette.